



БИСЕРТСКАЯ ПОСЕЛКОВАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

РЕШЕНИЕ

29 августа 2022 г.

№ 14/67

пгт. Бисертъ

О рассмотрении жалобы Индельсона Михаила Владимировича

В Бисертскую поселковую территориальную избирательную комиссию 24.08.2022 поступила жалоба Индельсона Михаила Владимировича.

В своей жалобе Индельсон М.В. не согласен с решением окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Думы Бисертского городского округа седьмого созыва по пятимандатному избирательному округу № 3 от 12.08.2022 года № 9/30.

В адрес заявителя жалобы Индельсона М.В. и зарегистрированного кандидата в депутаты Думы Бисертского городского округа седьмого созыва Шафикова М.М. были направлены письма с приглашением на рассмотрение настоящей жалобы по существу. Стороны надлежаще уведомлены, просили рассмотреть жалобу в их отсутствие.

По жалобе Индельсона М.В. проверкой установлено следующее.

Шафиков М.М. уведомил окружную избирательную комиссию по пятимандатному избирательному округу № 3 о своем выдвижении 21 июля 2022 года.

Согласно пояснениям заведующей детского сада «Рябинка» Андреевских С.И. полученным окружной избирательной комиссией по выборам депутатов Думы Бисертского городского округа седьмого созыва по пятимандатному избирательному округу № 3 (далее – окружная комиссия) при проведении проверки по жалобе, на территории детского сада «Рябинка» при содействии Шафикова М.М. 17 июля 2022 г. действительно были выполнены работы по спилу тополей. Содействие работе детского садика в части выполнения небольших технических работ периодически осуществлялось Шафиковым М.М. и ранее. При этом окружная комиссия верно обратила внимание на то, что в данном случае выполнение работ было осуществлено до момента сдачи Шафиковым М.М. документов для выдвижения кандидатом на указанных выборах, то есть до момента возникновения определенных ограничений, установленных Избирательным кодексом Свердловской области.

Довод Индельсона М.В. о том, что спил деревьев был осуществлен не 17 июля, а лишь 25 июля 2022 г. какими-либо доказательствами (показаниями свидетелей, видеосъемкой и т.д.) не подкреплен, следовательно, сам по себе не может приниматься во внимание, как опровергающий позицию заведующей детского сада «Рябинка» Андреевских С.И.

Комиссия иной дополнительной информацией по данному вопросу также не обладает.

В связи с этим комиссия отмечает, что проведение указанных работ не может расцениваться как нарушение избирательного законодательства Шафиковым М.М., в том числе, осуществление действий, характеризующихся как подкуп избирателей, т.к. на момент их проведения Шафиков М.М. не обладал статусом кандидата на выборах. Иное проверкой не установлено.

В части публикации в газете «Машиностроитель Бисерти» материала со словами благодарности семье Шафиковых «Выражаем огромную благодарность человеку слова и дела» 27 июля 2022 года.

Окружной комиссией было установлено, что сотрудники детского сада направили статью в газету без ведома Шафикова М.М.

Из пояснений Шафикова М.М. также следует, что он не знал о направлении какого-либо материала по данному вопросу в газету «Машиностроитель Бисерти» для опубликования, материал не заказывал и, соответственно, не оплачивал.

Исходя из вышеизложенного, оснований для принятия каких-либо мер реагирования в отношении Шафикова М.М. применительно к размещению статьи в газете комиссия не усматривает.

Относительно действий редакции газеты «Машиностроитель Бисерти» по размещению оспариваемого материала.

Редактор газеты «Машиностроитель Бисерти» Видешкин В.В. пояснил, что статья «Выражаем огромную благодарность человеку слова и дела» была размещена в номере от 27 июля 2022 г., в рамках обычной публикации о тех или иных гражданах, событиях городского округа. Подобные материалы публикуются в газете регулярно и на бесплатной основе. Информация о кандидатах в депутаты Думы Бисертского городского округа была опубликована в газете «Бисертские вести» 27 июля 2022 года, На момент выхода номера редакция газеты «Машиностроитель Бисерти» не владела информацией о том, что Шафиков М.М. является кандидатом в депутаты Думы Бисертского городского округа.

Вместе с тем, комиссия проанализировав публикацию, отмечает, что материале не идет речи об избирательной кампании, гражданин не упоминается в качестве кандидата. Кроме этого, в соответствии с пунктом 2-1 статьи 63 Избирательного кодекса Свердловской области, действия, указанные в п.п. 2-6 пункта 2 статьи 63 Кодекса, совершаемые при осуществлении представителями СМИ профессиональной деятельности признаются предвыборной агитацией в случае, если они совершены неоднократно. В рассматриваемом случае такая публикация единична.

Учитывая изложенное, окружная комиссия пришла к правильному выводу о том, что оснований для признания действий редактора газеты «Машиностроитель Бисерти» Видешкина В.В. предвыборной агитацией и привлечения его к административной ответственности на время проверки обращения не имелось.

Таким образом, комиссией не выявлено в действиях окружной комиссии каких-либо нарушений при рассмотрении жалобы. Сроки рассмотрения обращения также соблюдены. Новых доводов и фактов, опровергающих выводы окружной комиссии, в жалобе Индельсона не приводится.

Следовательно, права Индельсона, как заявителя, при рассмотрении обращения окружной комиссией нарушены не были, оснований для принятия мер реагирования в отношении окружной комиссии на настоящее время не имеется.

На основании вышеизложенного Бисертская поселковая территориальная избирательная комиссия **р е ш и л а**:

1. Жалобу Михаила Владимировича Индельсона оставить без удовлетворения.

2. Поручить заместителю председателя комиссии Суровцевой Е.Н. ответ на жалобу направить Индельсону М.В. почтой и на электронную почту.

3. Разместить настоящее решение на сайте Бисертской поселковой территориальной избирательной комиссии.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя комиссии Сюзеву М.К.

Председатель Бисертской
поселковой территориальной
избирательной комиссии

М.К. Сюзева

Секретарь Бисертской
поселковой территориальной
избирательной комиссии

Е.Н. Гашкова